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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти на здобуття освітньо-
наукового ступеня доктора філософії «Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок» за спеціальністю D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок» галузі знань D Бізнес, адміністрування та право кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування економічного факультету Харківського 
національного університету імені В. Н. Каразіна 

Підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фінансів, банківської справи та страхування є 
важливим завданням на сучасному етапі. Дослідження ринку освітніх послуг, конкурентів, вибір 
цільових сегментів споживачів та позиціонування сучасних напрямків цифрової трансформації 
свідчить про необхідність та актуальність підготовки докторів філософії з фінансів, банківської 
справи, страхування та фондового ринку для вирішення широкого кола завдань, що пов’язані 
життєвим циклом фінансових систем. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок» третього рівня вищої освіти охоплює теоретичні, методологічні основи та 
інструментальні засоби створення і використання нового знання у річищі фінансової науки з 
беззаперечним додержанням принципів академічної доброчесності. 

Зміст освітньо-наукової програми, за яким здійснюється підготовка здобувачів третього рівня 
вищої  (доктор філософії) спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок», свідчить про цілеспрямовану узгодженість освітніх компонент, методів і результатів 
навчання до сучасних вимог професійної діяльності фінансистів, що є запорукою 
конкурентоспроможності випускників на ринку праці. Крім професійної підготовки, узгоджений 
комплекс видів освітньої діяльності освітньо-наукової програми «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок» сприяє формуванню ключових компетентностей, що є 
необхідними для самореалізації, активної громадянської позиції, соціальної злагоди і здатності до 
працевлаштування. 

Перелік освітніх компонент і логічна послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЕСТS, необхідних 
для виконання цієї програми в повній мірі відповідають сучасним вимогам підготовки доктора 
філософії з фінансів. Проте, для посилення компетенцій, необхідних для забезпечення потреб 
ринку праці у фахівцях третього освітньо-наукового рівня вищої освіти зі спеціальності D2 
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», рекомендовано розширення 
вибіркових компонент ОНП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» таким 
чином, щоб кожен з аспірантів міг знайти вибірковий курс близький до теми дисертаційного 
дослідження. 

В цілому, представлена на рецензування освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти 
на здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю D2 «Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок»  відповідає вимогам сучасного ринку праці і 
суспільним потребам у фахівцях з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, 
є своєчасною і актуальною, спрямованою на формування необхідних професійних навичок і 
знань. 
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